

□晚报记者 李亚洁

6月10日,郑州古玩城负一楼。一件装在古弓箭上的玉带、一块明代玉带板、一只清仿明的铜炉和一只祖传莲花口日本瓷碗等七八件不错的东西、“宝贝”,出现在鉴宝会现场,这让围观的市民增长了见识,特别是杨女士家那只价值两万元的明代玉带板,真是捡了大漏,才花了10元钱。

清代仿明代小铜炉 估价1500元

“看看我这个小炉到底是什么年代的东西?”市民王先生拿给专家一只小炉说,“有人说是明代的,有人说是有仿的。”

这是一只高约6.5cm、口径9cm的三足双耳素面香炉,底部有“大明宣德年制”款。“从造型、包浆、材质看,应是清代仿明代的铜炉。”鉴定专家赵新来和刘建洲看后认为,明代铜炉的材质是合金铜,色泽略呈紫红色;而王先生的这只铜炉是纯黄铜,具有清代的特征。经评估,该仿古铜炉的市场参考价为1500元。



晚报记者 廖谦 图

鉴宝预告

大众收藏鉴宝会周日上午举行

时间:9:00~11:00 地点:郑州博物馆负一楼

□晚报记者 李亚洁

也许,对您来说,不知道那件祖传之物该不该“珍藏”,那件“淘”来的古玩是不是物有所值,千挑万选花高价买来的“宝贝”是否“走眼”,很

多早年藏品不知该以什么价格转让……那么就带着它们来到大众收藏鉴宝会吧,这里有来自省博物院、文物单位和从事该行业研究几十年的老专家,他们将会给您值得信赖的建议。



晚报记者 李亚洁 图

明代玉带板 估价2万元

“这是明代的玉带板,和田白玉,毫无疑问。”当鉴定专家王凌华看到杨先生家的一块玉佩时,非常自信地表示,“双层镂雕、展翅高飞的仙鹤、缥缈的祥云、拉丝工做的卷草纹等,都是明代典型的特征,而且包浆旧气厚重,工艺精美。”

“上月刚买的,你猜花了多

少钱?”杨先生笑着告诉专家说,“才10元钱,从一堆玉器里挑出来的。”

“捡了大漏啦!”王凌华说,“这种材质和工艺的玉带板,目前市场上的价格在2万元以上。”

据介绍,玉带板原是古代缀附在革带上的玉片,后来成了官服上的装饰之物,为唐代李渊所创,明代结束。它只出现在唐、宋、元、明时期,样式有长方形、方形、半月形、桃形等,材质有金、银、铜、象牙、角质和玉石等。



晚报记者 廉谦 图

**仿古「望子成龙」玉牒
估价三千元**

该物略呈圆筒状,下端没有纹饰,呈平面,上端呈斜面,雕有一只蟠龙,尾部还有一只可爱的小老鼠,构图和谐有趣,寓意“望子成龙”之吉愿。

“这叫玉牒,古时射箭用具,是掌握射艺的标志,后来渐渐演变成了佩饰。”

古玉鉴定专家王凌华说,“但它是新仿的佩饰,用的是和田青白玉,玉质不太好,块大且有石性,瞧这蟠龙头处还有裂纹,做工很粗。”

最后,经玉器鉴定专家杨汉臣和王凌华商讨,给出了3000元左右的估价。

丰乐生活广场 买铺就买原始股 投资要看主力店**6·16盛大开盘!**

主力商家:河南商业巨头丹尼斯百货已提前入驻,撑起财富天空!

黄金位置:郑州市金水区农业路与丰乐路交叉口向北300米;

商业形态:30000余平方米的Living mall,结合多种商业业态的综合入驻;

完善配套:中央空调及消防设施完备,自动人行道梯机、电梯20部;拥有300余个停车位的大型停车场;

便利交通:21、41、50、52、88、96、K30、22等近20条公交线路,四通八达的交网路网;

成熟环境:周边配套齐全,商务云集,坐拥100万人口;

荣耀荣誉:该项目已被郑州市人民政府列为市级重点工程,建成后,丰乐生活广场将成为郑州市“农科园”最大的旗舰店。



抢铺热线:0371-63753300/63753311

